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Η	 Ειρήνη	 Σπανάκη	 είναι	 πτυχιούχος	 του	 Παιδαγωγικού	 τμήματος	 Νηπιαγωγών	 του	

Πανεπιστημίου	 Κρήτης,	 με	 Μεταπτυχιακές	 Σπουδές	 στη	 ‘Βιολογία	 της	 Άσκησης’,	 στο	 Τμήμα	

Φυσικής	 Αγωγής	 και	 Αθλητισμού,	 στο	 ΕΚΠΑ	 και	 	 στη	 «Θεωρία,	 Πρακτική	 κι	 Αξιολόγηση	

Διδασκαλίας»,	στο	Πανεπιστήμιο	Λευκωσίας	και	με	Διδακτορικό	 	τίτλο	Σπουδών,	στην	Ειδική	

Αγωγή	 από	 το	 Παιδαγωγικό	 Τμήμα	 Δημοτικής	 Εκπαίδευσης	 του	 Πανεπιστημίου	 Πατρών.	

Παράλληλα,	 είναι	 Παιδαγωγός-εμψυχώτρια	 θεατρικού	 παιχνιδιού	 (Παιδαγωγική	 Θεάτρου-	

Θέατρο	Ημέρας)	και	αποσπασμένη	στο	Κέντρο	Εκπαιδευτικής	και	Συμβουλευτικής		Υποστήριξης	

ΚΕΣΥ	Ηρακλείου	 (πρώην	ΚΕΔΔΥ).	 Επιπρόσθετα	 έχει	 διδάξει	 επί	 σειρά	 ετών	ως	 επιστημονική	

συνεργάτιδα	 στην	 ΑΣΠΑΙΤΕ	 Κρήτης	 και	 	 στο	 Πανεπιστήμιο	 Κρήτης	 με	 απόκτηση	 διδακτικής	

ακαδημαϊκής	 εμπειρίας	 σε	 κατόχους	 διδακτορικού,	 στο	 Παιδαγωγικό	 Τμήμα	 Προσχολικής	

Εκπαίδευσης	(2017-	2018),	ενώ	κατά	το	ακαδημαϊκό	έτος	2018-	2019	δίδαξε	στη	Σχολή	Θετικών	

και	 Τεχνολογικών	 Σπουδών,	 στον	 τομέα	 της	Παιδαγωγικής	 Επάρκειας	 και	 στο	Πανεπιστήμιο	

Λευκωσίας	στο	Τμήμα	Ειδικής	Εκπαίδευσης.	Παράλληλα,	είναι	επιστημονική	συνεργάτιδα	του	

Πανεπιστημίου	Αιγαίου	στα	ετήσια	προγράμματα,	που	διοργανώνονται	από	«Τα	Προγράμματα	

Ψυχικής	και	Κοινοτικής	Υγείας».	Είναι	πιστοποιημένη	εκπαιδεύτρια	ενηλίκων	με	πολλές	ώρες	

διδασκαλίας	σε	ΔΙΕΚ	στο	τμήμα	Β.	Βρεφονηπιοκόμων.	Έχει		συμμετάσχει		ως	επιμορφώτρια	στις	

επιμορφώσεις	των	εκπαιδευτικών,	μέσω	ΠΕΚ	και	ΙΕΠ.	Παράλληλα,	έχει	συμμετάσχει	σε	πολλές		

ενδοσχολικές	 επιμορφώσεις	 σε	 συνεργασία	 με	 Σχολικούς	 Συμβούλους	 Πρωτοβάθμιας	 και	

Δευτεροβάθμιας	 Εκπ/σης	 και	 με	 τους	 Συντονιστές	 Εκπαιδευτικού	 Έργου.	 Έχει	 συγγραφική	

δραστηριότητα,	 	με	μονογραφία,	 	κεφάλαια	σε	βιβλία	και	σε	πρακτικά		συνεδρίων	Ειδικής	και	

Γενικής	Αγωγής.	Έχει	δημοσιευμένες	εργασίες	σε	ελληνικά	και		ξενόγλωσσα	περιοδικά.	Επιπλέον,	

συμμετείχε	 σε	 οργανωτικές	 και	 επιστημονικές	 επιτροπές	 συνεδρίων	 και	 ως	 κριτής	 σε	

επιστημονικά	 περιοδικά.	 Έχει	 συμμετοχή	 σε	 εκπαιδευτικά	 και	 ερευνητικά	 προγράμματα	 σε	

συνεργασία	 με	 πανεπιστήμια	 της	 Ελλάδας.	 Είναι	 μέλος	 στην	 Εταιρεία	 Ειδικής	 Παιδαγωγικής	

Ελλάδος	και	του	ΠΕΣΕΑ	Ελλάδος,	όπως	και	της	Παιδαγωγικής	Θεάτρου-Θέατρο	Ημέρας.	


